

Nové posezení na zahradě s nábytkem Fieldmann

S příchodem teplého počasí se rádi stěhujeme z domu na čerstvý vzduch. Máme-li zahrádku, nemusíme ani vážit dlouhou cestu a přesouváme ven o to víc činností. Zahradní posezení je tak vlastně jedním ze symbolů léta. Pobyt pod širým nebem zpříjemní nové sety zahradního nábytku Fieldmann, ale třeba i další novinka, servírovací vozík. Více na www.fieldmann.cz.



Zahradní nábytek značky Fieldmann je vyráběn v garantované kvalitě a se zázvěmím české značky. Dřevěný nábytek této značky je vyroben ze dřeva tropické akácie, která je vysoce odolná proti povětrnostním vlivům, a již z výroby je ošetřen olejovým nátěrem. Mimořádně odolný je také nábytek z umělého ratanu a také nábytek z plastu. Ten díky imitaci ratanové struktury nepostrádá šarm. Kromě těchto variant nabízí značka Fieldmann tradičně také bezúdržbový kovový zahradní nábytek.

Místo pro čtyři nabídne nadčasová sestava CATY-T

Dokonalým představitelem nadčasové klasiky je sada dřevěného zahradního nábytku CATY-T. Sestava z tropického dřeva obsahuje prostorný stůl o rozměrech 150 x 86 x 74 cm (D x Š x V) s otvorem pro slunečník ve středu a dále čtveřici skládacích, ergonomicky tvarovaných křesel s područkami. Nábytek je vyroben ze dřeva tropické akácie, což je materiál, který se vyznačuje vysokou odolností proti povětrnostním vlivům, stárnutí a biologické degradaci. Dřevo akácie vyniká mimořádnou trvanlivostí, tuhostí a odolností proti hmyzu. Nosnost křesel s rozměry 54 x 65 x 94 cm (Š x H x V) je 110 kg. Dřevěný nábytek Fieldmann disponuje odolnými pevnými mosaznými spoji, včetně pojistek proti samovolnému složení. Každá část dřevěného nábytku je už z výroby napuštěna olejem, další údržba je proto velmi nenáročná. Více na www.fieldmann.cz. Doporučená akční MO cena sestavy CATY-T je **5.799 Kč**.



Podnosy ze servírovacího vozíku použijte i samostatně

Praktickým a zároveň velmi elegantním doplňkem dřevěného stolu a židlí ze dřeva tropické

akácie je servírovací vozík Fieldmann FDZN 4050-T. Vozík s rozměry 80 x 50 x 86 cm (D x Š x V) je určen i náročným zákazníkům – zaujme kvalitním zpracováním a vysokou stabilitou. Vozík má dvě patra, která se v podobě podnosů dají použít i samostatně, dolní patro zahrnuje navíc držák na lahve. Manipulaci usnadní kolečka. Dřevo tropické akácie zajistí vysokou odolnost tohoto doplňku, navíc je vozík už z výroby napuštěn olejovým nátěrem. Více na www.fieldmann.cz. Doporučená akční MO cena servírovacího vozíku Fieldmann FDZN 4050-T je **1.799 Kč**.



Sestava ANGELA z umělého ratanu skvěle vypadá a je cenově dostupná



Novinkou v zahradních sestavách Fieldmann je ANGELA, sada nábytku z umělého ratanu. Tento nábytek výborně vypadá, je lehký, téměř bezúdržbový, a navíc cenově dostupný. Umělý ratan je vlastně praktičtější a odolnější alternativou ratanu přírodního. Set se skládá ze stolu (FDZN 6010-PR) s rozměry 150 x 90 x 74 cm a čtyř pohodlných křesílek (FDZN 6030-PR) s rozměry 82 x 57 x 59 cm a nosností 110 kg. Pevný

rám stolu z oceli je potažen umělým ratanem a osazen deskou ze dřeva tropické akácie. Obdobně také výplň křesílek tvoří umělý ratan, područky jsou ze dřeva akácie. Všechny dřevěné části setu jsou ošetřeny olejovým nátěrem již z výroby. Maximální pohodlí křeslům ze setu ANGELA dodají měkoučké sedáky v bílé barvě z voděodolného polyesteru 180 g/m². Sedáky jsou opatřeny voděodolnou impregnací pro případ, že je zapomenete schovat před deštěm. Kapky se po jejich povrchu jen skutálejí. Více na www.fieldmann.cz. Doporučená cena sady zahradního nábytku ANGELA je **7.999 Kč**.

Odolný plastový nábytek se vzhledem ratanu v sadách LADY a REGINA



Elegantní vzhled umělého ratanu, respektive jeho zajímavý povrch, věrně zachycuje novinka v sortimentu značky Fieldmann, plastový nábytek s imitací ratanové struktury. Židle a stoly sestav LADY a REGINA jsou vyrobeny z materiálu, který vyniká výjimečnou odolností vůči povětrnostním vlivům, proto je můžete nechat bez obav po celou sezonu na zahradě. Trápit

Vás nemusí ani údržba, tento nábytek stačí otřít vlhkým hadříkem. Sestava LADY poskytne místo pro 4 osoby, které se mohou posadit do židlí LADY (FDZN 3020) s rozměry 55 x 48 x 86 cm, zatímco díky sestavě REGINA může stolovat až 6 osob. Těm jsou určena křesla REGINA s područkami (rozměry 60,5 x 54 x 82 cm). Stůl je u obou sestav totožný, jde o stůl PRINC (FDZN 3030) s rozměry 150 x 90 x 72 cm. Plastový nábytek v provedení umělý ratan je určen pro použití venku i uvnitř. Nábytek se vyrábí v EU. Více na www.fieldmann.cz. Doporučená akční MO cena sestavy zahradního nábytku LADY (4 ks FDZN 3020 + 1 ks FDZN 3030) je **4.599 Kč**. Doporučená akční MO cena sestavy zahradního nábytku REGINA (6 ks FDZN 3010 + 1 ks FDZN 3030) je **5.499 Kč**.

Stín v horkých dnech dodá slunečník Fieldmann FDZN 5006

Kousíček stínu v parném letním dni i úkryt při nečekané přeháňce poskytne nový slunečník Fieldmann FDZN 5006. Potah v nejžádanějším a luxusně působícím krémovém odstínu je ze 100% polyesteru 160 g. Tento praktický slunečník s průměrem 3 m se ovládá snadno pomocí kličky. Lze jej naklápět a také regulovat výšku pomocí uzávěru na středové tyči s průměrem 3,8 cm. Odolný rám vydrží i nečekanou bouřku a silnější vítr. Více na www.fieldmann.cz. Doporučená akční MO cena slunečníku Fieldmann FDZN 5006 je **999 Kč**.



O značce FIELDMANN

Fieldmann je ryze českou značkou zahradní techniky a nářadí pro byt, dům i zahradu, která se na našem trhu úspěšně prodává již devátým rokem. Výrobky Fieldmann jsou navrženy a zkonstruovány tak, aby odpovídaly požadavkům náročného spotřebitele: usnadňují práci a šetří čas, jsou kvalitní, ergonomické, bezpečné, snadno a intuitivně ovladatelné, přinášejí nejnovější trendy a poskytují maximální komfort při práci na zahradě, v domě i dílně.

Pro další informace, prosím, kontaktujte:

Ing. Marie Hodačová Šimonovská
Privilege PR, Jagellonská 3, Praha 3
Mobil: +420 777 840 414
e-mail: simonovska@privilegepr.cz

Vladislav Líkař
FAST ČR, a.s., Černokostelecká 1621, Říčany
Tel.: +420 734 256 801
e-mail: vladislav.likar@fastcr.cz
www.fastcr.cz, www.fieldmann.cz